

ПОПРАВКИ

к проекту решения Думы города «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

№ п/п	Редакция текста проекта решения	Предлагаемая поправка	Текст в новой редакции
1.	4. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования с особенностями, предусмотренными частью 5 настоящего решения	Часть 4 постановляющей части проекта решения изложить в новой редакции	4. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования
2.	5. Части 4, 5, 6, 7 и пункты 2, 3, 4 части 9 приложения к настоящему решению вступают в силу с 01.01.2021. 6. Со дня вступления в силу настоящего решения до 1 января 2025 года устанавливается переходный период. В переходный период наименование муниципального образования (в редакции настоящего решения) применяется в официальных символах города Сургута, наименованиях органов местного самоуправления города Сургута, выборных и иных должностных лиц местного самоуправления города Сургута, наградах и почётных званиях города Сургута, в текстах муниципальных правовых актов и договоров (соглашений), удостоверениях, представительской продукции, бланках, штампах, печатях органов местного самоуправления города Сургута, муниципальных предприятий и учреждений, а также находящихся в муниципальной собственности объектов, в иных случаях, касающихся осуществления населением муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры местного самоуправления, наравне с наименованиями, применяемыми до вступления в силу настоящего решения.	Части 5, 6 постановляющей части проекта решения исключить	—

3.	<p style="text-align: center;">Изменения</p> <p>в Устав муниципального образования городской округ город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – Устав)</p> <p>1. Наименование Устава изложить в следующей редакции: «Устав муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».</p> <p>2. По тексту Устава слова «городской округ город Сургут» заменить словами «городской округ Сургут» в соответствующих падежах</p> <p>3. В статье 1:</p> <p>1) в пункте 2 предложение первое изложить в следующей редакции: «Наименование муниципального образования - городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.».</p> <p>2) пункт 2 дополнить абзацем вторым следующего содержания: «Сокращённое наименование муниципального образования используется наравне с наименованием, указанным в абзаце первом настоящего пункта, в официальных символах города Сургута, наименованиях органов местного самоуправления города Сургута, выборных и иных должностных лиц местного самоуправления города Сургута, наградах и почётных званиях города Сургута, в текстах правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальных правовых актов и договоров (соглашений), удостоверениях, представительской продукции, бланках, штампах, печатях органов местного самоуправления города Сургута, муниципальных предприятий и учреждений, а также находящихся в муниципальной собственности объектов, в иных случаях, касающихся осуществления населением муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры местного самоуправления.»;</p> <p>3) пункт 3 изложить в следующей редакции: «3. Словосочетания «городской округ Сургут Ханты-Мансийского</p>	<p>Приложение к проекту решения изложить в новой редакции</p>	<p style="text-align: center;">Изменения</p> <p>в Устав муниципального образования городской округ город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры</p> <p>1. В статье 1: 1) пункт 2 дополнить абзацем вторым следующего содержания: «Сокращённое наименование муниципального образования используется наравне с наименованием, указанным в абзаце первом настоящего пункта, в официальных символах города Сургута, наименованиях органов местного самоуправления города Сургута, выборных и иных должностных лиц местного самоуправления города Сургута, наградах и почётных званиях города Сургута, в текстах муниципальных правовых актов и договоров (соглашений), удостоверениях, представительской продукции, бланках, штампах, печатях органов местного самоуправления города Сургута, муниципальных предприятий и учреждений, а также находящихся в муниципальной собственности объектов, в иных случаях, касающихся осуществления населением муниципального образования городской округ город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры местного самоуправления.»;</p>
----	---	---	--

<p>автономного округа – Югры», «город Сургут», «городской округ Сургут», «городской округ» в тексте настоящего Устава и в иных муниципальных правовых актах города Сургута являются тождественными и применяются в одном значении»».</p> <p>4. В статье 10 после слов «правотворческой инициативы,» дополнить словами «инициативные проекты,».</p> <p>5. Статью 16 дополнить пунктом 8 следующего содержания: «8. Органы территориального общественного самоуправления могут выдвигать инициативный проект в качестве инициаторов проекта.»;</p> <p>6. В статье 18:</p> <p>1) в пункте 1 после слов «и должностных лиц местного самоуправления,» дополнить словами «обсуждения вопросов внесения инициативных проектов и их рассмотрения,»;</p> <p>2) подпункт 11 пункта 6 изложить в следующей редакции: «11) обсуждения вопросов внесения инициативных проектов и их рассмотрения»;</p> <p>3) пункт 7 дополнить абзацем следующего содержания: «В собрании граждан по вопросам внесения инициативных проектов и их рассмотрения вправе принимать участие жители соответствующей территории, достигшие шестнадцатилетнего возраста. Порядок назначения и проведения собрания граждан в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативных проектов определяется нормативным правовым актом Думы города.».</p> <p>7. В статье 20:</p> <p>1) пункт 2 дополнить предложением следующего содержания: «В опросе граждан по вопросу выявления мнения граждан о поддержке инициативного проекта вправе участвовать жители городского округа или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигшие шестнадцатилетнего возраста.»;</p> <p>2) пункт 3 дополнить подпунктом 4 следующего содержания: «4) жителей городского округа или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигших</p>	<p>2) пункт 3 изложить в следующей редакции: «3. Словосочетания «городской округ город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», «город Сургут», «городской округ город Сургут», «городской округ» в тексте настоящего Устава и в иных муниципальных правовых актах являются тождественными и применяются в одном значении».</p> <p>2. Пункт 2 статьи 31 дополнить подпунктом 50¹⁸ следующего содержания: «50¹⁸) принятие муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в отношении лиц, замещающих муниципальные должности».</p> <p>3. Пункт 6 статьи 33 дополнить словами «, другими федеральными законами».</p> <p>4. Подпункт 27 пункта 1 статьи 34 изложить в следующей редакции: «27) организует профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование выборных должностных лиц местного самоуправления городского округа, депутатов Думы города, муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений, организует подготовку кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном</p>
--	---

<p>шестнадцатилетнего возраста, - для выявления мнения граждан о поддержке данного инициативного проекта.»;</p> <p>3) пункт 5 дополнить подпунктом 7 следующего содержания: «7) порядок идентификации участников опроса в случае проведения опроса граждан с использованием официального портала Администрации города.»;</p> <p>8. Статью 30 дополнить пунктом 10 следующего содержания: «10. Депутату Думы города, осуществляющему свои полномочия на непостоянной основе, для осуществления своих полномочий гарантируется сохранение места работы (должности) в количестве шести рабочих дней в месяц в совокупности.».</p> <p>9. Пункт 2 статьи 31 дополнить подпунктами 50¹⁸, 50¹⁹, 50²⁰ и 50²¹ следующего содержания:</p> <p>1) «50¹⁸) принятие муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в отношении лиц, замещающих муниципальные должности, за исключением вопросов, отнесённых к компетенции Главы города.»;</p> <p>2) «50¹⁹) установление порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора;</p> <p>3) 50²⁰) определение порядка расчёта и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в местный бюджет;</p> <p>4) 50²¹) установление порядка определения части территории муниципального образования, на которой могут реализовываться инициативные проекты.».</p> <p>11. Во втором абзаце пункта 3 статьи 32 слова «но не реже одного раза в месяц» заменить словами «но не реже одного раза в три месяца».</p> <p>12. Пункт 6 статьи 33 дополнить словами «, другими федеральными законами».</p> <p>13. В статье 34:</p> <p>1) наименование статьи изложить в следующей редакции: «Статья 34. Полномочия Главы города Сургута»;</p>	<p>законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе».</p> <p>5. В пункте 2 статьи 40:</p> <p>1) подпункт 24 изложить в следующей редакции: «24) обеспечивает сохранность, правильную эксплуатацию, проведение капитального и текущего ремонтов муниципального жилищного фонда»;</p> <p>2) дополнить подпунктом 24¹ следующего содержания: «24¹) признаёт в установленном порядке жилые помещения муниципального и частного жилищного фонда непригодными для проживания, многоквартирные дома, за исключением многоквартирных домов, все жилые помещения в которых находятся в собственности Российской Федерации или субъекта Российской Федерации, аварийными и подлежащими сносу или реконструкции»;</p> <p>3) дополнить подпунктом 90 следующего содержания: «90) принимает решение об использовании донного грунта в соответствии с Водным кодексом Российской Федерации».</p> <p>6. В пункте 4 статьи 48 слова «проходят профессиональную подготовку, переподготовку и повышение</p>
--	--

<p>2) подпункт 27 пункта 1 изложить в следующей редакции: «27) организует профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование выборных должностных лиц местного самоуправления городского округа, депутатов Думы города, муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений, организует подготовку кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе;»</p> <p>3) пункт 2 статьи 34 изложить в следующей редакции: «2. Глава города осуществляет полномочия по руководству деятельностью Администрации города в соответствии со статьей 36 настоящего Устава.»;</p> <p>4) статью 34 дополнить пунктами 5 и 6 следующего содержания: «5. В случае временного отсутствия Главы города (за исключением применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности) его полномочия, установленные действующим законодательством и настоящим Уставом, исполняет один из заместителей Главы города в соответствии с распоряжением Главы города (временно исполняющий обязанности Главы города).</p> <p>6. Должностные лица Администрации города, указанные в пунктах 3 и 5 настоящей статьи, в период исполнения полномочий Главы города действуют от имени городского округа без доверенности (приобретают и осуществляют имущественные и иные права и обязанности, выступают в суде).».</p> <p>14. Пункты 4, 5 и 6 статьи 36 признать утратившим силу.</p> <p>15. В пункте 2 статьи 40: 1) подпункт 24 изложить в следующей редакции: «24) обеспечивает сохранность, правильную эксплуатацию, проведение капитального и текущего ремонтов муниципального жилищного фонда»;</p> <p>2) дополнить подпунктом 24¹ следующего содержания:</p>		<p>квалификации» заменить словами «получают дополнительное профессиональное образование».</p> <p>7. В пункте 1 статьи 51 слова «или управления» заменить словами «либо порядок управления»</p>
---	--	--

<p>«24¹) признаёт в установленном порядке жилые помещения муниципального и частного жилищного фонда непригодными для проживания, многоквартирные дома, за исключением многоквартирных домов, все жилые помещения в которых находятся в собственности Российской Федерации или субъекта Российской Федерации, аварийными и подлежащими сносу или реконструкции»;</p> <p>3) дополнить подпунктом 90 следующего содержания: «90) принимает решение об использовании донного грунта в соответствии с Водным кодексом Российской Федерации».</p> <p>16. В пункте 4 статьи 48 слова «проходят профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации» заменить словами «получают дополнительное профессиональное образование».</p> <p>17. В пункте 1 статьи 51 слова «или управления» заменить словами «либо порядок управления»</p>		
---	--	--

Председатель Думы города



Н.А. Красноярова